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merci pour vous tous,


je voie que mon histoire est un peut vague, pour celui qui ma répendue, le problème est que le processus cible lequel je vais accéder a sa mémoire tourne en mode utilisateur, c a d un programme linux simple, toutefois mon programme tourne en mode noyau (un module), maintenant quant je fait mov EBX, [0x00001234], j'aurai une erreur de segmentation car le DS  a ce moment est celui du programme module dans lequel je programme, le DS qu'il va faloire utiliser est celui processus cible.
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